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bipa3u B YKa3aHHbIX eAUHULAX U3MepPEeHUs,
YCTH

45m2 am = ... OM
7/ cytoK14 4= ...y
8TO5uUu= ... Kr

20 000 cm’= ... m?
4423 MUH =... MUH
360 SKr=... Kr




[MepBbIN Nnoe3a npowen 4 yaca co
ckopocTbio 120 km/4, a gpyron 3 4aca co
ckopocTbio 100 KM/4. CKONMbKO NpoLunu

noesna sBmecrte?




OavH BepTONeT ABMNXETCA HaBCTpeYy
apyromy co ckopoctbio 200 km/4. Hangurte
CKOpPOCTb CONMXeHus, eCnm CKOPOCTb
BToporo Beptoneta 130 km/4y?

330 KM/Y

hitp:fishkola-abv.ru




-~ [Ba Tennoxoaa BbIWN U3 ropoaa B

* pa3sHbIX HanpaBneHusax. CKOpoCcTbL NepBoro
35 km/4, a BTOoporo 38 km/4. Hanaure
CKOpPOCTb yAarieHusa Tensnoxonos.

hitp:ifshkola-aby.ru



PewwuTte 3apauvy.

OT ABYyX npucTaHen, HaxoAasALWMNXCA Ha
paccTtosiHuu 90 KM gpyr oT Apyra,
OAHOBPEMEHHO OTNPaBUSIUCb HaBCTpeYy
APYr Apyry ABa Tensoxoaa u BCTPETUIIUCh
yepe3 2 yaca. CKopoCcTb O4HOro U3 HUX

21 km/4. C KaKOU CKOPOCTbLHO LLUEST BTOPOU
Tennoxon?
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hitp:fishkola-abv.ru



PaboTta no y4eOHUKY:
C. 20-21

Ne 6

Ne 8
Ne 12,
Ne28 c. 22







